

# 40处地质灾害及隐患点被确认

环翠5处,文登5处,荣成16处,乳山9处,经区3处,临港2处,包括崩塌、滑坡、泥石流、地面塌陷等

本报威海10月24日讯

(记者 林丹丹) 24日,威海市政府新闻办召开新闻发布会,介绍2017年地质灾害防治情况。

市国土资源局局长李大伟说,威海地质构造相对比较稳定,纯自然因素形成的地质灾害隐患并不多。地质灾害类型主要为崩塌、泥石流、地面塌陷、滑坡、不稳定斜坡、地裂缝六种类型。据1:5万地质灾害调查和排查情况统计,目前共有地质灾害及隐患点40处,其中崩塌及隐患19处,滑坡2处,泥石流7处,不稳定斜坡1处,地面塌陷11处。按行政区划分,环翠5处,文登5处,荣成16处,乳山9处,经区3处,临港2处。

地质灾害重点防范期为主汛期,即每年6月至9月,其他月份极端恶劣天气以及冰雪融冻也可能引发地质灾害。

2017年地质灾害防治

## 地质灾害重点防范区域

1、崩塌、滑坡重点防范地区:荣成石岛管理区港湾街道办西崖村至大鱼岛村地区,经区崮山镇皂埠村东沿海丘陵地区,文登昆嵛山区,乳山冯家镇东北部和乳山寨镇到根见地区,各露天采石场开采地区、公路、铁路、工程建设形成的不稳定斜坡等;

2、采空塌陷重点防范地区:乳山市下初镇、午极镇、冯家镇、崖子镇、诸往镇等地下开采矿山

重点为环翠区嵩山街道办范家埠村采空塌陷,文登区界石镇楚岘村崩塌、埠口港管委上冷家村采空塌陷,荣成市俚岛镇俚岛村滑坡、港湾街道办南车脚河村崩塌、大鱼岛村崩塌、西崖村崩塌、牧云庵村不稳定斜坡、

集中地区,夏村镇西周格庄村和东耿家村、城区街道办金晴岭村、徐家镇峒岭村,环翠区嵩山街道办范家埠村西等地质灾害隐患点(区),未治理的废弃矿井周边地区等;

3、泥石流重点防范地区:临港区汪疃镇上韩家至上夼村地区,荣成市伟德山低山丘陵区,以及各区市其他沟谷狭长、山坡坡度较大、汇水面积较大、沟谷崩落堆积物较多的地区。

成山镇西霞口崩塌,乳山市乳山寨镇到根见村崩塌、崖子镇井乔家村不稳定斜坡、诸往镇后庄村采空塌陷、夏村镇东耿家村采空塌陷、夏村镇西周格庄村采空塌陷、徐家镇峒岭村采空塌陷、崖子镇蓬家夼村滑坡及

伴生地裂缝,经区崮山镇皂埠村崩塌。

在新闻发布会上,李大伟提到人类行为会引发地质灾害,主要包括修建公路、铁路、依山建房、在斜坡上大量兴建楼房,大量堆填土石、矿渣等。针对这一问题,威海所有建设项目建设用地土地划拨和出让之前,必须编制建设项目地质灾害危险性评估报告,经专家评审看是否可能引起地质灾害,评审通过后方可进入供地程序。建设项目施工时必须严格按照报告内容施工,防止因施工产生地质灾害。

近年来,威海累计投入各级财政资金和社会资金4500多万元,对乳山市乳山寨镇到根见村、荣成市北沟村等11处重要地质灾害隐患点实施工程治理和搬迁避让。另投入400多万元整治近500个废弃矿井。



## “外卖小哥”接受安全培训

本报威海10月24日讯(记者 孙丽娟 通讯员 闫长春) 日前,荣成市公安局交警大队民警组织对市区100余名外卖摩托车驾驶员进行交通安全知识培训。民警通过事故案例讲解了摩托车随意变道、逆向行驶、闯红灯等交通违法行为的危害及严重后果,并提醒要经常检查摩托车的安全性能,教育他们树立安全意识,确保自身和他人安全。

## 交警宣讲交通安全

本报威海10月24日讯(记者 孙丽娟 通讯员 闫长春) 为进一步加强辖区工程车的交通安全管理,日前,荣成市公安局交警大队受邀参加了市建设局工程管理处道路交通宣讲活动。民警对当前伟德路施工的冠通路桥工程车驾驶员进行了集中的交通安全教育,向驾驶员介绍夜间驾驶工程车辆应注意的安全事项,并提醒工程车驾驶员自觉遵守交通法规。

## 交警开展统一夜查

本报威海10月24日讯(记者 孙丽娟 通讯员 闫长春) 10月18日,荣成市公安局交警大队开展统一夜查行动,以客运车、货运车、危化品运输车、面包车、渣土车、摩托车等车辆为重点,严查酒后驾驶、超员超载、改装改型、报废车上路、夜间行车不按规定使用灯光等严重交通违法行为,有效净化了辖区道路交通环境。

## 心系师生平安

## 交警获赠锦旗

本报威海10月24日讯(记者 孙丽娟 通讯员 闫长春) 日前,荣成九中学教务主任将“心系师生平安 警校共创和谐”的锦旗送到荣成市公安局交警三中队,对民警在学校道路交通安全宣传工作持有的高度负责的态度表示感谢。每年中小学开学之际,中队民警都会到辖区学校开展交通安全知识讲堂,通过真实案例让学生了解遵守道路交通安全的重要性。

## 安装隔离护栏

## 规范交通秩序

本报威海10月24日讯(记者 孙丽娟 通讯员 闫长春) 日前,荣成市公安局交警大队完成了对海湾路成山大道至荣武基地路段安装机非隔离护栏以及观海路中央隔离护栏的安装工作,共计3550节,总长10700米。护栏的安装能有效规范机动车乱停、随意调头、行人乱穿公路等不文明交通行为,进一步改善交通秩序,确保道路交通环境安全、有序、通畅。

## 交警护航“健步走”

本报威海10月24日讯(记者 孙丽娟 通讯员 闫长春) 日前,宁津街道甲子山举办“健步走”活动。为保证活动顺利进行,荣成市公安局交警大队部署警力在活动途径的三个重要进出口,指挥过往车辆注意避让,保证参赛人员的交通安全。

## 营转非客车车主被约谈

本报威海10月24日讯(记者 孙丽娟 通讯员 闫长春) 为进一步加大对辖区内“营转非”客车管理力度,全力确保辖区道路交通形势的持续稳定,日前,荣成市公安局交警大队组织对全市“营转非”大客车所有人进行约谈,并对“营转非”客车的证件、性能、安全设施等进行检查,杜绝车辆“带病”上路行驶。

## 嘉实沪港深基金整体表现亮眼

下半年以来,嘉实基金旗下三只沪港深基金也继续保持亮眼表现。Wind数据显示,截至10月20日,嘉实沪港深精选今年以来取得了45.01%的收益率,在195只普通股票型基金中排在第3位;嘉实沪港深精选自2016年5月27日成立以来净值增长率已达67.2%。此外,嘉实沪港深回报自2017年3月29日成立以来净值增长率为19.07%,嘉实前沿科技沪港深自2017年5月19日成

立以来收益率为16.65%。

伴随沪港深互联互通机制的深入,沪港深基金的投资管理模式也在升级换代。从1.0版的港股基金经理“单打独斗”,到2.0版的内地、香港两地基金经理“分仓管理”模式,发展到以嘉实基金为代表的沪港深投资3.0版,已经把A股、港股作为统一的资本市场体来考虑,在A股、港股之间灵活配置,沪港深基金发生了质的变化。

## “稳”字当头

## 泰达宏利全能优选FOF精控风险

对于大多数人而言,投资并不是一件很容易做的事情,很多时候市场的千变万化就已经让投资者无所适从应对了。随着公募FOF时代的来临,以安全、稳健、低风险为特色的FOF产品受到广泛关注。泰达宏利表示,FOF是一种低波动、适

合长期持有的基金,能够满足投资者获取长期稳健收益的需求。泰达宏利全能优选FOF就力争通过专业化的资产配置策略、分散投资等方式降低投资组合的波动率,在风险可控的前提下,为投资者创造稳健的回报。

## 景顺长城基金:

## 四季度基本面对债券市场影响偏正面

三季度以来,债券市场在宏观经济下行压力和资金面紧平衡的状态下,整体呈现窄幅震荡走势。展望四季度,景顺长城基金指出,宏观经济仍可能小幅走弱,CPI和PPI有所下行,基本面面对债券市场影响偏正面。但央行维持中性偏紧政策取向,资金利率可能维持高位,同时金融监管出台预期加强,可能对市场仍有一定负面冲击。

因此需求因素和政策背景下收益率难上,也难以大幅下行,操作层面上仍以票息收益为主,短期品种持有期价值仍大,长期品种调整即可配置,由于趋势性行情未到后续需要增加波段的操作。回顾三季度市场行情,全季债市资金面受缴税因素影响较多,但整体平稳。监管政策对于市场的冲击趋于弱化。

## 黄金周再掀“消费热”

## 建信基金两只主题基金收益颇丰

刚刚过去的“超级黄金周”再度掀起消费热潮。每年国庆期间,我国消费额都保持10%左右的增长,投资者不妨借“基”布局,分享消费升级红利。建信基金旗下两只主题基金表现亮眼,WIND数据显示,截至10月16日,建信现代服务业股票型基金、建信消费升级混合型基金今年以来分别上涨23.79%、19.35%,投资

回报颇丰。

后市消费行情可期,建信现代服务业、建信消费升级两只产品值得关注。其中,建信现代服务业成立于2016年2月,聚焦消费升级、医疗健康、养老、旅游、文化、体育等细分行业的投资机会。建信消费升级成立于2013年6月,深入挖掘消费升级过程中的红利,重点投资于直接受益消费升级主题的优质个股。